
 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CUL-
TURA, ESPORTE, LAZER, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. 
Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10h30, nas depen-
dências da Câmara Municipal de Santa Isabel, reuniram-se os membros da Comissão de 
Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e Turismo.  Iniciados 
os trabalhos, sob a orientação da Assessoria Jurídica da Casa, na pessoa do Dr. Antônio 
Freneda Neto foi explanado que aportaram nesta  Casa de Leis duas matérias que neces-
sitam da manifestação desta Comissão, a seguir: Reabertura e complementação da denún-
cia protocolada sob o nº 02823.2025.000023-13, referente à execução do evento “Paixão 
de Cristo 2025”, promovido pela Secretaria Municipal de Cultura; Deliberação quanto à 
resposta ao Ofício CACS nº 55/2025, de 30-4-2025, encaminhado pelo Conselho de 
Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB – CACS, sobre a aplicação dos recur-
sos vínculos à educação básica e Reclamação por escrito recebida através e-mail da ou-
vidoria da Câmara Municipal, sobre atendimento inadequado prestado pelo Posto de 
Atendimento ao Trabalhador -PAT e conduta irregular da Ouvidoria da Prefeitura Muni-
cipal; Pelo Ver. Relator JOSÉ MARTINS DE OLIVEIRA ALVES,  este agradeceu a 
presença de todos, em ato continuo foi posta em deliberação a matéria acima, e assim 
ficou definida: Em relação à denúncia do evento “Paixão de Cristo 2025”, deliberou-se 
pelo aguardo da resposta ao Ofício nº 450/2025, expedido anteriormente, para melhor 
embasamento quanto às novas alegações, ressaltando que a Secretaria Municipal de Cul-
tura solicitou prorrogação de prazo até 30 de agosto de 2025. Quanto ao Ofício CACS nº 
55/2025, verificou-se que a resposta já foi enviada pelo Poder Executivo, mediante Ofício 
GP nº 543/2025, com comprovação da regularidade na aplicação dos recursos vinculados 
à educação básica. Assim, deliberou-se pelo arquivamento da matéria, ante a quitação do 
valor apontado. Quanto à reclamação encaminhada pela Ouvidoria da Câmara Municipal, 
considerando que o Posto de Atendimento ao Trabalhador – PAT está diretamente vincu-
lado à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, deliberou-se pela expedi-
ção de ofício à referida Secretaria, solicitando esclarecimentos quanto à ocorrência de 
instabilidades no sistema de atendimento, com indicação de registros formais de quedas 
ocorridas, bem como informações detalhadas sobre o controle interno de senhas de acesso 
utilizadas pelos servidores, incluindo os critérios adotados para definição das datas de 
expiração e renovação dessas credenciais. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a pre-
sente ata de reunião, com fulcro no §3º ao art. 69 da Resolução nº 284, de 27 de maio de 
2024, e eu, Cristiano Felizardo da Silveira, Vereador Secretário da comissão permanente 
de educação, cultura, esporte, lazer, desenvolvimento econômico e turismo, lavrei a pre-
sente ata que será lida, e se aprovada, e assinada por todos os presentes.  

Santa Isabel,07 de agosto de 2025. 
 

JOSÉ MARTINS DE OLIVEIRA ALVES 
Ver. Relator CECELDET 

 
 

CRISTIANO FELIZARDO DA SILVEIRA 
Ver. Secretário CECELDET 

 
 

ANTONIO FRENEDA NETO 
Assessoria Jurídica 
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